河南法院对两起涉"瘦肉精"刑事案件作出判决

瘦肉精"研发生产者被判死缓

) 据新华社

昨日,河南省焦作市中院和河南省沁阳市法院分别公开开庭审理两起 涉"瘦肉精"刑事案件,并分别以犯有以危险方法危害公共安全罪、玩忽职 守罪依法对8名被告人当庭作出一审判决



刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林(前排从右至左)在法院接受庭审

"瘦肉精"案主犯被判死缓

焦作市中院审理查明,被告人刘襄、奚中杰明知国家禁止使用盐酸克 伦特罗(瘦肉精)饲养生猪,且使用盐酸克伦特罗饲养的生猪流入市场后会 严重影响消费者的身体健康。为攫取暴利,2007年初,刘襄与奚中杰约定 共同投资,研制、生产、销售盐酸克伦特罗用于生猪饲养,其中刘襄负责研 制、生产,奚中杰负责销售。被告人肖兵、陈玉伟明知盐酸克伦特罗对人体 有害,仍在刘襄研制出盐酸克伦特罗后联系收猪经纪人试用,并向刘襄反 馈试用效果好。随后,刘襄大规模生产盐酸克伦特罗,截至2011年3月,共 生产2700余公斤,非法获利250万余元。刘襄之妻被告人刘鸿林明知盐 酸克伦特罗的危害性,仍协助刘襄进行研制、生产、销售等活动。5被告人 生产、销售的盐酸克伦特罗经过多层销售,最终销至河南、山东等地的生猪 养殖户,致使大量使用盐酸克伦特罗勾兑饲料饲养的生猪流入市场,严重 影响广大消费者的身体健康,并使公私财产遭受重大损失。

焦作市中院以以危险方法危害公共安全罪,判外被告人刘襄死刑,缓 二年执行,剥夺政治权利终身;判处被告人奚中杰无期徒刑,剥夺政治权 利终身;判处被告人肖兵有期徒刑15年,剥夺政治权利5年;判处被告人陈 玉伟有期徒刑14年,剥夺政治权利3年;被告人刘鸿林因有重大立功表现, 且系从犯,依法对其减轻处罚,判处有期徒刑9年。

对于判决结果,除了陈玉伟说自己要考虑是否上诉外,刘襄等另外4 名被告人均明确表示要上诉。

3工作人员玩忽职守被判刑

沁阳市法院审理查明,被告人王二团、杨哲、王利明作为沁阳市柏香 镇动物防疫检疫中心站工作人员疏于职守,对出县境生猪应当检疫而未检 疫,运输工具应当消毒而未消毒,且没有进行"瘦肉精"检测,就违规出具 《动物产地检疫合格证明》及《出县境动物检疫合格证明》、《动物及动物产 品运载工具消毒证明》、《牲畜1号、5号病非疫区证明》,其中,王二团、王利 明还委托或默许不具备检疫资格的牛利萍代开证明。3被告人的行为致 使3.8万头未经"瘦肉精"检测的生猪运到江苏、河南等地,造成了极其恶劣

沁阳市法院一审以玩忽职守罪,判处被告人王二团有期徒刑6年,判 处被告人杨哲有期徒刑5年,判处被告人王利明有期徒刑5年。宣判后, 三人均当场表示要上诉。

国内首例操纵市场民事赔偿案开审

股民诉"黑嘴"汪建中索赔10万

) 综合新华社

经过两年多的等待,股民王某诉"股市黑嘴"汪建中、北京首放投资顾问有限公司操纵市场民事 赔偿案于昨天下午在北京市二中院开庭审理。汪建中成为国内因操纵市场被提起民事赔偿的第一 人,此案也是国内首例操纵证券市场民事索赔案。

股民: 一年多损失10万

股民王某在诉状中称,北京首放投资顾问 有限公司(简称首放公司)是有资质的证券投 资咨询机构,汪建中是该公司控股股东、执行 董事、经理。2007年至2008年5月29日期间, 首放公司通过公司网站及东方财富网、新浪 网、搜狐网、《证券时报》等发布"掘金报告" 在每次发布报告前,汪建中买入报告推荐的证 券,并在报告发布后卖出该证券,为其自己获 取非法利益。

王某称,在2007年1月至2008年5月间,浏 览"掘金报告",陆续买入报告推荐的中信银行、 中国石化、万科A股票,并听信报告,一直持有万 科A,三只股票亏损额共计101079.75元。而证监 会外罚汪建中操纵的证券中, 其中涉及中信银 行、中国石化和万科 A。因此,王某要求汪建中 赔偿自己的IO万余元损失。

"黑嘴": 损失与我无关

王某的代理人张远忠律师表示,此前他已经 收到对方的答辩意见,"可能是汪建中在看守所 自己书写,再委托律师递交的"。

张远忠律师介绍,在这份答辩意见中,汪建 中认为王某的证据中,提出的中国证监会认定首 放公司和汪操纵中国石化、中信银行、万科A三 只股票的时间与实际认定时间不符。另外,除去 证监会认定汪操纵的38只股票、操纵次数55次 外,首放公司其他时间推荐的股票均为合法业 务,投资者据此操作,风险应自担。

张远忠律师称,汪在答辩意见中,还认为原 告出示的证据无法证明原告交易的这三只股票 与首放公司掘金报告有直接因果关系。

汪建中生于1968年,大学学历,安徽怀宁县 人,1989年至2001年先后就职于中国工商银行某 分行、中国国际航空公司、北京中投策投资顾问 有限公司。2001年8月,汪建中注册成立首放公 司,任董事长。此前,经检察机关认定,汪建中在 2006年7月至2008年5月间,利用其控制的9个 证券账户,先行买入相关证券,之后利用公司名 义诵讨媒介对外推荐该证券,上述信息公开后, 马上卖出相关证券。汪建中采取上述方式买卖 38只股票,操纵证券市场共计55次,非法获利共 计人民币1.25亿余元。目前案件还在审理中。

妻子因丈夫出轨杀死3个女儿

企图割脉自杀未遂,治疗期间从病房跳楼身亡

据《广州日报》报道 前日下午,因埋怨丈夫 有外遇而在家中用菜刀杀死自己3个亲生女儿、 后企图割脉自杀的张志娟,在广东高州市人民医 院接受治疗20多天后自杀,从该院6楼病房的窗 户跳下,结束了其40岁的生命。

6月26日下午1时30分左右,40岁的张志 娟在家中,涉嫌用迷药将自己的3个女儿迷晕 后,再用刀活活将她们杀死,之后张志娟割脉自

据张志娟的街坊称,其老公想"包二奶",被

张志娟拒绝后,又要求与她离婚,张在绝望之中 作出了砍杀女儿的举动。当地警方当天下午2 时30分左右接到报案时也被告知,说她杀死了3 个女儿,并称她老公在外面"有外遇"。

记者发稿时获悉,在高州市人民医院治疗期 间,当地警方一直安排警力看守张志娟。张志娟 的伤势逐渐恢复,后从重症室转到普通病房继续 治疗。该院的一名护士说,张志娟在住院期间-直很沉默,很少和人说话,"其间,张曾有用头撞 墙等自杀倾向的举动。

肥而机电

藏在未来(中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,是安徽省首批"思想道德建设示范单位"、合肥市"文明单位" "平安校园"等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多 最高。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

招生对象: 应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。

制: 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

专业设置: 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、 汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、

对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术

"格力班"、 "京东方班" 定向委培班: "江淮班"、 "日立班"、 "奇瑞班"等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

郑重承诺

①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元

②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元;

③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业); ④学习期间,学生可申请参加校办工厂"工学交替",月收入2000元左右。

④学习期间,学生可申请参加校办工厂 ★新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。

★学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。 ★由学校免费安置到用工单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。

合肥市经济开发区紫云路121号 招生热线: 0551-3825666 3825888 www.jdjg.cn E-mail:jd@jdjg.cn

